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令和２年度（2020）第３回出雲市議会（定例会）議案 

（6月 9日上程） 

 

１．人事案件 

（１） 出雲市教育委員会委員の任命について（１人） 

※教育委員会委員を任命することについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の規定に

より、議会の同意を求めるものです。 

（２） 出雲市公平委員会委員の選任について（１人） 

※公平委員会委員を選任することについて、地方公務員法の規定により、議会の同意を求めるも

のです。 

 

２．予算案件 

（１） 令和２年度（2020）出雲市一般会計第３回補正予算 

 

３．条例案件 

（１） 出雲市都市計画税条例の一部を改正する条例 

    ※「地方税法等の一部を改正する法律」の公布により、新型コロナウイルス感染症等の防止措

置における納税者等への影響緩和を図るため、所要の条例改正を行うものです。 

（２） 出雲市障害者施策推進協議会設置条例の一部を改正する条例 

※出雲市障害者施策推進協議会の所掌事務に、出雲市障害児福祉計画に関する事項を加えるため、

所要の条例改正を行うものです。 

（３） 出雲市立学校給食センター設置条例の一部を改正する条例 

※老朽化した佐田、多伎及び湖陵学校給食センターを令和２年７月３１日をもって廃止し、また、

整備を進めていた新斐川学校給食センターが令和２年７月に完成することに伴い、同センター

の名称及び位置を定めるなど、所要の条例改正を行うものです。 

（４） 出雲市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正す 

る条例 

※「放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準の一部を改正する省令」の公布により、

放課後児童支援員の資格取得に関する規定を改めるため、所要の条例改正を行うものです。 

（５） 出雲市税条例等の一部を改正する条例 

※「地方税法等の一部を改正する法律」の公布により、新型コロナウイルス感染症等の防止措置

における納税者等への影響緩和を図るためなど、所要の条例改正を行うものです。 

（６） 出雲市情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例  

※「情報通信技術の活用による行政手続等に係る関係者の利便性の向上並びに行政運営の簡素化
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及び効率化を図るための行政手続等における情報通信の技術の利用に関する法律等の一部を

改正する法律」の公布により、情報通信技術を活用した行政の推進を図るため、条例の全部改

正を行うものです。 

（７） 出雲市新体育館整備運営事業者選定委員会設置条例 

※出雲市新体育館の建設及び運営事業者の選定に当たり設置する「出雲市新体育館整備運営事業

者選定委員会」の機関及び運営に関し必要な事項を定めるため、新たに条例を制定するもので

す。 

 

４．単行議決案件 

（１） 工事請負契約の締結について（第３期デジタル式防災行政無線整備工事） 

※第３期デジタル式防災行政無線整備工事の工事請負契約の締結について、議会の議決を求める

ものです。 

（２） 工事請負変更契約の締結について（旧神西清掃工場解体工事） 

※平成３０年度１２月議会で議決された「旧神西清掃工場解体工事」の設計変更に伴う変更契約

の締結について、議会の議決を求めるものです。 

（３） 備品の取得について（小型動力ポンプ普通積載車４台） 

（４） 備品の取得について（小型動力ポンプ軽積載車８台） 

※（３）及び（４）は、出雲市消防本部自動車等整備計画に基づき、本年度更新予定の小型動力

ポンプ普通積載車４台及び小型動力ポンプ軽積載車８台を購入することについて、議会の議決

を求めるものです。 

（５） 土地の取得について（出雲市新体育館整備事業用地） 

※出雲市新体育館の整備にかかる用地を取得することについて、議会の議決を求めるものです。 

（６） 土地の取得について（平田４地区統合小学校整備事業用地） 

※平田４地区統合小学校の整備にかかる用地を取得することについて、議会の議決を求めるもの

です。 

（７） 市道路線の廃止について（１路線） 

※市道路線を廃止することについて、議会の議決を求めるものです。   

（８） 市道大津一の谷天神線における自転車転倒事故に係る損害賠償額の決定について  

※市道大津一の谷天神線における自転車転倒事故に関し、損害賠償の額を定めることについて、

議会の議決を求めるものです。 


